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BM für Gesundheit, Familie und Jugend 

Anfragebeantwortung 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Frau 
Präsidentin des Nationalrates 
Maga. Barbara Prammer 
Parlament 
1017 Wien 
 
 
 
GZ: BMGFJ-11001/0029-I/A/3/2007 

Wien, am    27. April 2007 
 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische  
Anfrage Nr. 393/J der Abgeordneten Öllinger, Freundinnen und Freunde 
wie folgt: 
 
Einleitend ist festzuhalten, dass sich die folgenden Ausführungen auf jene 
Kompetenzbereiche beziehen, die durch die BMG-Novelle 2007 in den 
Wirkungsbereich des Bundesministeriums für Gesundheit, Familie und Jugend 
fallen. Soweit es sich um Ausgaben von vor dem 11.1.2007 handelt, beruhen die 
Angaben dabei auf den im Ressort vorgefundenen Unterlagen.  
 
Frage 1 und 4 bis 7: 
Für die Informationsarbeit meiner Amtsvorgängerinnen im Jahr 2005 darf ich auf 
die entsprechenden bereits durch meine Amtsvorhängerinnen beantworteten 
parlamentarischen Anfragen verweisen.  
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Für das Jahr 2006 wurde nach den mir vorliegenden Unterlagen mit folgenden 
Vertragspartnern Informationsarbeit  abgerechnet: Gesundheitsbroschüre/ 
Studenten für Bildung und Politik, Wellnessmagazin, Handbuch Kommunal-
politiker, Signora, Kleine Zeitung, Der Standard , Networld, Das neue Wiener 
Stadtmagazin, Academia, Neues Volksblatt, News Leben, Format, Fratz & Co, 
BabyExpress, Ärztekrone, MedMix, Heute, Weekend Magazin, Bezirksmagazin, 
Spitalsführer 2006, Pro Patient & Gesundheit, Schülerkalender 2006/07, 
Mediaprint, Der Vorort, Österreich, Seniorenbund/Landesmagazine, Die Presse, 
Polizei-Sportrundschau, Zentrum Kärnten Grafik u. Druck, Steirer Monat, TOPIC, 
familyjournal, Weisses Kreuz, Kindercharity, Hallo Oberösterreich, Grazer Woche, 
Wann & Wo, Happy Baby, Baby-Ratgeber, Baby-Guide, AHVV Verlags GmbH, 
Martschin & Partner, Business Coaching Partners GmbH, SKIP Magazin, Kärntner 
Nachrichten,  Kärntner Woche Zeitungs-GmbH. & CO KG, Aschauer & Radmayr 
Zeitungsverlag OEG, Der Österr. Journalist, Elternratgeber Elfriede V. Gerdenits, 
Programmheft City Boat Trophy, X-Press, Grazer im Bild, Kliemstein 
Papierverarbeitungs GmbH, Österr. Kommunal-Verlag GmbH, G+S 
Zeitungsverlag GesmbH, Mega in - Mega out, Tiskarna Druckerei Mohorjeva 
Hermagoras, Oberösterreichisches Familienjournal, Tiroler Familienjournal, WIKI 
Kinderbetreuung, Sportunion, Verein Altern mit Zukunft, DAVID – Jüdischer 
Kulturverein. 
 
Im Jahr 2006 gab es eine Kampagne zum Thema „Darmkrebs“. 
 
Nach den in meinem Ressort aufliegenden Unterlagen wurden von meinen 
Amtsvorgängern in beiden Ressorts im Jahr 2006 insgesamt Euro 2.140.522,49 
aufgewendet.  
 
Frage 2: 
Seit meiner Angelobung als Bundesministerin sind bis zum Datum der Anfrage 
keine neuen Kosten angefallen. Ein Inserat betreffend Kinderbetreuungsgeld (das 
bereits im September 2006 geschaltet worden war) wurde abgerechnet (€ 
12.171,--). 
 
Frage 3: 
Laut Regierungsvorlage zu den Bundesfinanzgesetzen 2007 und 2008 sind für 
2007 Euro 2.364.10,-- und für 2008 Euro 2.374.100,-- vorgesehen. 
 
Fragen 8 und 9: 
Für das Jahr 2005 verweise ich auf die Beantwortung der parl. Anfrage 3785/J 
vom 10. März 2006; darüber hinaus wurden keine derartigen Vereinbarungen 
getroffen. 
 

 
 

Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
 

Dr. Andrea Kdolsky 
Bundesministerin 
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